

QUESTION NO 26

**By Councillor McNeese-Mechan for
answer by the Convener of the
Transport and Environment
Committee at a meeting of the
Council on 27 June 2024**

Question

The service failure in waste collection has had a terrible impact on residents across the north, east and south of the city. Despite officer reassurance that things would improve services have continued to fail our residents. Can the Convener provide the times and dates of any meetings held with service directors, managers, front line staff and trade union colleagues in order to resolve any staff dispute and get services back on track for residents?

Answer